
Global Piyasalar Bülteni 
 
 

 
 

 

Lütfen bu raporun sonunda bulunan önemli uyarı notunu okuyunuz. 
 

 

 

 

 

 

11 Kasım 2024 

 

 

 

 

 

 

Wall Street Açılmadan… 

Seçim ve Fed kararını geride bıraktığımız yoğun haftada, Amerikan 

endeksleri bu yılın en sert yükselişlerinden birini kaydetti. Geçtiğimiz 

haftanın son işlem gününde S&P 500’de, kurumlar tarafından yıl sonu 

hedef fiyat seviyesi olarak izlenen 6,000 puan seviyesi test 

edildi. Geçtiğimiz hafta ABD’de “Muhteşem Yedili” öncülüğünde 

teknoloji ve bankacılık sektörlerinin yanı sıra, havacılık sektörü şirketleri 

seçim sonrası periyodun kazandıranları arasında yer aldı.  

Bugün ABD’de Gaziler Günü (Veterans Day) nedeniyle tahvil piyasası 

kapalı, borsalar ise açık olacak. Açılış öncesi işlemlerde, ABD vadeli 

endeks kontratları pozitif görünümünü sürdürürken, küçük - orta 

ölçekli şirketlerin bulunduğu Russell 2000 endeks kontratı %1,3 primli 

işlem görüyor. Geçtiğimiz hafta boyunca karışık seyir izleyen Avrupa 

endeksleri haftaya pozitif seyirde başladı. Asya’da, Çin’de hükümetin 

açıkladığı mali teşvik paketi beklentileri karşılamadı. Japonya’da bugün 

başbakanlık seçimleri takip edildi. Başbakan Shigeri Ishiba'nın oy 

çoğunluğuyla görevine devam etmesi kararı alındı.  

Bitcoin, öğle saatlerinde 82 bin doların üzerinde, tarihi zirvesinde 

işlem görüyor. Coinbase ve Microstrategy, seans öncesi işlemlerde 

sırasıyla %16 ve %12 yükselirken, Geçtiğimiz hafta %29 yükselen Tesla, 

bugün Elon Musk’ın yapay zeka robotu Optimus’un dizayn 

değişiklikleriyle üretimi kolaylaştırıp hızlandıracaklarını belirtmesi 

üzerine %7 yükseldi. Bugün global piyasalarda açıklanmasını 

beklediğimiz önemli bir veri bulunmuyor. Haftanın devamında ise ABD 

enflasyon ve perakende satışlar verilerini takip edeceğiz. Bugün 

ABD’de Lonza Group ve Bridgestone bilançoları takip edilecek.  
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Öne Çıkan Şirket Haberleri 

 

Tesla, geçtiğimiz haftayı %30’a yakın yükselişle kapatmıştı. Bugün ise Elon Musk’ın yapay zeka robotu Optimus’un dizayn 

değişiklikleriyle üretimi kolaylaştırıp hızlandıracaklarını belirtmesi üzerine seans öncesi işlemlerde %7 yükseldi. 

Taiwan Semiconductor, Biden yönetimi tarafından Çin'e yapay zeka uygulamalarında kullanılan ileri düzey çiplerin sevkiyatını 

durdurması için talimat aldı. TSMC, yorum yapmayı reddetti ancak Reuters'a, geçerli ihracat kontrol düzenlemeleri de dahil 

olmak üzere tüm uygulanan kurallara ve düzenlemelere uymaya kararlı olduklarını söyledi. 

Cloudflare, Wall Street beklentilerinin altında ciro açıkladı. İnternet güvenliği ve alan adı sunucusu hizmetleri sağlayan ABD 

merkezli şirket, geçtiğimiz haftanın son işlem gününde %5 değer kaybetti.  

Rivian, analist beklentilerinin üzerinde sonuçlar açıkladı. Elektrikli araba üreticisi şirket, üçüncü çeyrek üretimini etkileyen 

parça sıkıntısına rağmen dördüncü çeyrekte pozitif brüt kar beklediğini söyledi. Haftanın son işlem gününde %5,4 arttı. 

Pinterest, finansallarını beklentilerin üzerinde açıklamasına rağmen şirketin, yapay zeka harcamalarını artırması nedeniyle 

dördüncü çeyrek işletme giderlerinin bir önceki yıla göre %11 ila %14 artmasını beklediğini açıkladı. Sosyal medya şirketi 

Pinterest hisseleri haftanın son işlem gününde %14 düştü. 

DraftKings, 2024 yıl sonu beklentilerini düşürdü. Spor bahisleri ve günlük spor hizmetleri sunan DraftKings hisseleri, haftanın 

son işlem gününde %14 düştü. 

 

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen  

S&P 500 Şirketleri – Kaynak: Bloomberg 

Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda Alım önerileri ile dikkat çeken S&P 500 

şirketlerini aşağıda görebilirsiniz.  Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan 

güncel analist beklentilerini yansıtmaktadır.  
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler  

S&P 500 (SPX) – S&P 500 Endeksi, geçtiğimiz haftanın son işle günü %0,38 oranında artışla 5.995 puan seviyesinden kapanış 

gerçekleştirdi. Teknik olarak, sırasıyla 5.940- 5.860 puan seviyesi destek bölgesi, 6.000 puan seviyesi direnç olarak takip 

edilebilir. S&P 500 Endeksi için, Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama endeks hedefi 6.430 puana ve dolar bazında %7,2 

yükseliş potansiyeline işaret ediyor. 

 

 

Arch Capital Group Ltd. (ACGL) – Şirket, merkezi Bermuda'da bulunan ve dünya genelinde sigorta, reasürans ve mortgage 

sigortası hizmetleri sunan bir şirkettir. Piyasa açılışı öncesi şirketin hisse değeri %0,15 yükselişle işlem görüyor. ACGL hissesi 

için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 120,41 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre 

%18,5 getiri potansiyeline işaret ediyor. ACGL için 12 analist AL, 4 analist TUT, 1 analist ise SAT tavsiyesi veriyor. Teknik olarak, 

sırasıyla 101 USD ve 99,7 USD destek seviyeleri, 103,2 USD ve 105 USD seviyeleri direnç noktası olarak takip edilebilir. 
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Abbott Laboratories (ABT) – Şirket, 1888 yılında Chicago'da kurulmuş, merkezi Illinois, ABD'de bulunan küresel bir sağlık 

hizmetleri şirketidir. Şirket, tıbbi cihazlar, teşhis ürünleri, markalı jenerik ilaçlar ve beslenme ürünleri gibi geniş bir ürün 

yelpazesi sunmaktadır. Piyasa açılışı öncesi şirketin hisse değeri yatay olarak işlem görüyor. ABT hisseleri için Bloomberg’de 

yer alan analist beklentilerine 12 aylık vadede ortalama 130,64 USD hedef fiyata ve %26,6 getiri potansiyeline işaret ediyor. 

Hisse için 20 analist AL, 8 analist TUT, 1 Analist ise SAT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan, 117 – 118 USD direnç bölgesi olarak 

izlenebilir. Destek seviyesi 114 USD. 

 

 

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg 

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi 

ve yine potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, 

belli bir piyasa değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, 

Bloomberg’de paylaşılan ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.  
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi 

 

Ekonomi Takvimi 
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Uyarı Notu 

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta 

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında 

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye 

özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi 

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.  

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım 

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur. 

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz 

ile uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan 

bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.  

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde 

piyasa koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu 

raporda bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve 

netice itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş 

performans verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez. 

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. 

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz 

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru 

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler 

A.Ş. ve çalışanları sorumlu tutulamaz. 

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler 

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi 

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar. 


